בעיה 2.
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נתונים שני מעגלים לא נחתכים עם מרכזים O1 ו- O2 ומשיק חיצוני משותף שלהם, שמשיק למעגלים אלה בנקודות A1 ו- A2 בהתאמה. נסמן B1 ו- B2 -  נקודות חיתוך של קטע O1O2 עם המעגלים המתאימים, C – נקודת חיתוך של ישרים A1B1 עם 2A2B. הוכח שישר, שעובר דרך נקודה C במאונך ל- B1B2, עובר דרך אמצע הקטעA1A2  .

הוכחה:

תהי PC גובה במשולש B1B2C, 
M נקודת חיתוך של ישרים PC, A1A2.

נקודות חיתוך של המשכי של O1O2 עם המעגלים דרך D1, D2 (כמו בציור). 
(D2A2B2 = 90° = (CPB2, לכן

(MA2C = (B2D2A2 = 
= 180° – (D2B2A2 – (D2A2B2 =

= 180° – (PB2C – (CPB2 =

= CB2P = (A2CM
כלומר MA2C משולש שווה שוקיים, לכן A2M=MC. 
באופן דומה מוכיחים A1M=MC. 
ובכן A1M = MC = A2M.
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